

В профориентационном кружке «Твой выбор» сегодня конкурсный день.

14 августа участники кружка после ежедневного урока компьютерной грамотности организовали и провели конкурсную развлекательную программу. Причем команды были сформированы, что называется смешанными. В одинаковых условиях соревновались школьники, студенты-первокурсники и вожатые с преподавателями.

В процессе программы команды играли в теннис; «рисовали» пословицы и строчки из песен; «строили» Пизанскую башню, а также играли в увлекательную настольную семейную игру «Дженга». Проигравшие игроки исполняли фанты.

В процессе всей программы в зале царил атмосфера доброжелательности, заинтересованности и активности; и проведенный день никого не оставил равнодушным.

Старший методист, кандидат педагогических наук
Казаква А.Ф.

